

21 января – день памяти создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. В этот день в Москве состоялось возложение цветов и венков к Мавзолею на Красной площади. В памятной акции приняли участие руководители и активисты КПРФ, представители общественных и патриотических организаций.

После церемонии Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов выступил перед журналистами и участниками мероприятия. «Сегодня День памяти Владимира Ильича Ленина, самого гениального политика на свете, самого выдающегося учёного и теоретика. Самого известного русского человека, которого уважают и почитают все думающие люди. В свои неполные 55 лет Ленин написал 55 томов. И в мире нет ни одной серьёзной библиотеки, где бы ни было полного собрания его сочинений. И нет ни одного уважающего себя политика, который бы не исследовал его уникальный, потрясающий опыт», – заявил Зюганов.

Он напомнил, что Ленин первым обосновал возможность построения социализма в отдельно взятой стране и реализовал соответствующую программу: «Во-первых, он подробно описал развитие капитализма в России. И доказал, что это тупиковая ветвь. Потому что наш капитал носил подчинённый характер по отношению к западному, втянувшему Российской империю в мировую войну, в которой она и сгорела. Ленин обосновал, что восстановить ее на имперских амбициях и национализме будет невозмож-



можно. Это необходимо сделать на основах труда, справедливости, дружбы, уважения к каждому народу и к каждому человеку».

Геннадий Андреевич подчеркнул, что Ленин предложил альтернативный путь восстановления страны: «Ленин обосновал, что восстановить ее на имперских амбициях и национализме будет невозможно. Это необходимо сделать на основах труда, справедливости, дружбы, уважения к каждому народу и к каждому человеку».

Он отметил гибкость ленинской политики: «Ленин сумел за четыре года внести целый ряд изменений в политику, которые спасли нашу страну. Он начал с военного коммунизма, продразверстки, продналога и закончил НЭПом и планом ГОЭЛРО».

Когда Герберт Уэллс, великий писатель-фантаст, пришел к Ленину, он услышал, что Россия будет не во мгле, а освещена элек-



тричеством и станет самой передовой и развитой страной. Тогда Уэллс сказал: кто из нас фантаст, вы или я? Владимир Ильич ответил: приезжайте, батенька, лет через десять-пятнадцать, и вы многое увидите. И когда через четырнадцать лет Герберт Уэллс приехал в Советский Союз, он ахнул. Вся страна читала, строилась,

цизма. В подтверждение он привел прямую оценку исторической альтернативы, стоявшей перед страной, процитировав слова, переданные в выступлении:

«Или мы пробежим то, что Европа прошла за 50-100 лет, за 10 лет, или нас сомнут».

Особое внимание лидер КПРФ уделил роли советского образова-

ния в победе над фашизмом. В войне победили советские учителя, инженеры, учёные и офицеры, воспитанные системой социалистического образования и культуры. Он также связал послевоенные достижения СССР – создание ракетно-ядерного паритета и сдерживание агрессии империализма – с продолжением ленинско-сталинской модернизации.

Говоря о современности, Зюганов резко раскритиковал отказ от социалистических принципов, который привёл к системному кризису, социальному расслоению и утрате стратегических ориентиров. Он подчеркнул, что игнорирование ленинского наследия – неважение к собственной истории, которое подрывает цивилизационную идентичность страны. В этой связи он призвал рассматривать историю России как единый, непрерывный процесс, в котором советский период занимает ключевое, определяющее место.

Дополняя свою позицию, Геннадий Зюганов заявил: «Надо себя уважать, прежде всего свою историю». А также подчеркнул принципиальность исторического выбора, стоящего сегодня перед обществом, сказав: «В мире есть две формы политики. Честная, мужественная, умная борьба или предательство, которое неизбежно заканчивается развалом и разрушением».

В завершение мероприятия Геннадий Зюганов и первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин вручили партийные билеты новым членам Московской городской организации КПРФ.

Пресс-служба МГК КПРФ

В КПРФ предложили повысить налог на доходы для самых богатых

Депутаты фракции КПРФ в Государственной Думе выступили с инициативой изменить ставки налога на доходы физических лиц для граждан с разным уровнем доходов. Авторы законопроекта – Юрий Афонин, Николай Коломейцев, Алексей Куриный, Евгений Бессонов и Денис Парфёнов.

Для наиболее обеспеченных россиян, зарабатывающих свыше 50 миллионов рублей в год, предлагается установить ставку НДФЛ в размере 45% на часть дохода, превышающую эту сумму, вместо действующих 22%. Одновременно предлагается снизить налоговую ставку до 10% для граждан, чей годовой доход не превышает 500 тысяч рублей.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин отметил, что такие изменения направлены на усиление социальной направленности налоговой системы. По его словам, действующий порядок налогообложения недостаточно учитывает сущ-

ственную дифференциацию доходов населения. «Наш законопроект должен восстановить элементарную социальную справедливость в вопросе налогообложения и увеличить доходы государственного бюджета», – считает Афонин.

На протяжении почти двадцати лет в России фактически действовала плоская шкала НДФЛ, при которой и олигархи, и медсестра платили налог по одинаковой ставке. Все эти годы КПРФ последовательно выступала за введение полноценной прогрессивной шкалы налогообложения.

«Наши оппоненты твердили, что, если ввести прогрессивное

налогообложение, то богатые уведут свои доходы в тень, – рассказал Афонин. – Мы отвечали, что это чушь, потому что у российского государства вообще-то очень много правоохранителей, а также всё время расширяющиеся возможности по цифровому контролю над экономикой, поэтому при наличии соответствующей воли собрать прогрессивный налог не составит труда. Мы также напоминали, что прогрессивный налог на доходы существует во всех самых развитых государствах мира. Но в последние годы наши оппоненты вдруг «забыли» все свои аргументы про «невозможность» сбора прогрессивного налога. Ведь ввести прогрессивную шкалу предложила сама исполнительная власть».

Однако, как считают в КПРФ, действующая модель остается чрезмерно сглаженной: максимальная ставка для самых обеспеченных граждан составляет 22%, при этом для граждан с низкими доходами не предусмотрено никаких налоговых послаблений, несмотря на сложную социально-экономическую ситуацию, в которой они находятся.

Юрий Афонин обратил внимание, что в большинстве крупнейших экономик мира налог на доходы наиболее состоятельных граждан составляет не менее 40% и в ряде стран достигает 70%, тогда как для малообеспеченных слоев населения налоговая ставка может быть минимальной или нулевой.

Не дадим стереть нашу историю

Депутаты Государственной думы от КПРФ во главе с Геннадием Зюгановым направили обращение Генеральному прокурору РФ с предложением ввести ответственность за публичные призывы к уничтожению, сносу или переносу объектов исторического и культурного наследия.

Призывы снести Мавзолей Ленина на Красной Площади звучат регулярно. В КПРФ убеждены: подобные действия не должны оставаться безнаказанными. Памятники и символы советского периода – это не «пережитки прошлого», а квинтэссенция великой и героической истории XX века. Волна так называемой «декоммунизации» – переименование улиц, демонтаж памятников, призывы к уничтожению Мавзолея – может привести к разрушительным последствиям, которые сегодня наблюдают весь мир на примере Украины.

«Посягательства на эти символы – это посягательства на нашу общую историческую память», – заявил первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.

Он напомнил, что именно с Мавзолея Иосиф Сталин обращался к войскам во время парада в осаждённой Москве 7 ноября 1941 года. К его подноожию советские воины бросали трофеи фашистские знамена 24 июня 1945 года. С Мавзолея приветствовал страну и первый космонавт планеты Юрий Гагарин.

В КПРФ убеждены: введение ответственности за призывы к уничтожению памятников станет необходимым шагом для сохранения исторического наследия России и не позволит стране пойти по разрушительному украинскому пути.